Catologo Libreria Viborada

Quadern del Ttiouta di Storis della Coloure Materiale ArChEOIOQia in un'abbazia
5 - - - -
millenaria. San Caprasio di
Aulla. Edizione italiana e inglese
ARCHEOLOGIA

IN UN’ABBAZIA Read More

MILLENARIA

San Caprasio di Aulla SKU: 6860

Price: 32,00€

a cura di Riccarde Boggi, Enrice Criannichedda

Stock: outofstock
Categories: Archeologia

autore: Boggi Riccardo, Giannichedda Enrico a cura di
editore: All'insegna del giglioluogo-edizione: Firenze
anno-edizione: 2021

Product Description
In 8, pp. 292, Brossura. Numerose illustrazioni nel testo. brossura Perfetto (Mint) (6860)



https://viborada.it/prodotto/archeologia-in-unabbazia-millenaria-san-caprasio-di-aulla-edizione-italiana-e-inglese/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

uri o ‘ Il linguaggio delle pietre. Alla

| s ~ scoperta dell'ltalia megalitica
IL LINGUAGGIO
*DELLE PIETRE Read More

Alla scoperta dell ltalia megalitica SKU: 2544
Price: 32,00€
Stock: outofstock

Categories: Archeologia

autore: Furio Jesieditore: Rizzoliluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1978

Un avvincente itinerario archeologico

RIZZOLI

Product Description
In 8, pp. 206 con illustazioni in bianco/nero, legatura editoriale con sopracop., sottotitolo Un
avvincente itinerario archeologico. Carta ingiallita altrimenti buono. rilegato Buono (Good)

(2544)



https://viborada.it/prodotto/il-linguaggio-delle-pietre-alla-scoperta-dellitalia-megalitica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

Gli etruschi del mare

MAURO CRISTOFANI

GLI ETRUSCHI Read More
DEL MARE SKU: 16454

= T T—T— T

Price: 30,00€
Stock: outofstock

Longanesi & C.

Categories: Archeologia

autore: Cristofani Mauroeditore: Longanesiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1983

Product Description
In 8, 208 pagine: ill., brossura, un restauro a pagina 65 che non lede il testo come da scan
allegato, carta ingiallita e timbro di possesso all'antiporta brossura Buono (Good) (16454)



https://viborada.it/prodotto/gli-etruschi-del-mare/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

La scultura greca arcaica Vol.1:
Lezioni del corso di
archeologia.., raccolte dalla
dott. E. Faini

LA SCULTURA
GRECA ARCAICA

Read More
SKU: 16221
Price: 30,00€
Stock: instock

Lezioni del Corso di Archeologia del

Prof, R. BIANCHI BANDINELLI

la Dolt. E FAl

Categories: Archeologia

autore: Bianchi Bandinelli Ranuccioeditore: Edizioni
Ricercheluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1959

Product Description
245 pagine, brossura, in lito, carta ingiallita. Indice dell'opera allegato brossura Buono (Good)
(16221)



https://viborada.it/prodotto/la-scultura-greca-arcaica-vol-1-lezioni-del-corso-di-archeologia-raccolte-dalla-dott-e-faini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

Corpus speculorum etruscorum.
Italia. Perugia, Museo
archeologico nazionale (Vol. 2/1)

CORPVS SPECVLORVM
ETRVSCORVM

ITALIA Read More
. . .2 e e SKU: 15766
PERUGIA - MUSEOQ ARCHEOLOGICO NAZIONALE
Price: 30,00€
Stock: instock
/48 & Categories: Archeologia

autore: Frascarelli, A.editore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1995

Product Description

In 4, 180 pagine: ill, legatura editoriale con tracce di polvere molto lievi alla copertina rilegato
Molto buono (Very Good) (15766)



https://viborada.it/prodotto/corpus-speculorum-etruscorum-italia-perugia-museo-archeologico-nazionale-vol-2-1/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

Conelle di Arcevia. Un
Insediamento eneolitico nelle
Marche- I. lo scavo, la ceramica.
i manufatti metallici, i resti
organici.

Read More
SKU: 14976
Price: 30,00€

Stock: instock

CONELLE DI ARCEVIA . _
UN INSEDIAMENTO ENEOLITICO NELLE MARCHE Categories: Archeologia
1. Lo scavo, la ceramica, i manufatti metallici, i resti organici

autore: Cazzella Alberto, Moscoloni Maurizio a cura di
editore: Gangemiluogo-edizione: Romaanno-
GANGEM! EDITORE edizione: 1999

o eurat i
ALBERTO CAZZELLA « MAURIZIO MoscCOLONI

Product Description
In 8, pp. XV+431. Brossura. lllustrazioni e tavole nel testo brossura Molto buono (Very Good)

(14976)

\ b Un decennio di ricerche
QU D! LY archeologiche

| “LA RIC “1.A RICERCA SCIENTITICE,
4 s

Read More

SKU: 14233

Price: 30,00€

Stock: outofstock
Categories: Archeologia

autore: Gislana Salustri Perini, Pier Luigi Bizzarri a
cura dieditore: Consiglio nazionale delle ricerche
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1978

Product Description


https://viborada.it/prodotto/conelle-di-arcevia-un-insediamento-eneolitico-nelle-marche-i-lo-scavo-la-ceramica-i-manufatti-metallici-i-resti-organici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
https://viborada.it/prodotto/un-decennio-di-ricerche-archeologiche/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

2 volumi : ill., tav. ; 26 cm. brossura come da foto, dorsi ingialliti, in custodia brossura Molto
buono (Very Good) (14233)
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SCHIAVITU, MANOMISSIONE Schiavitu, manomissione e

E CLASSI DIPENDENTI i di i
. bt classi dipendenti nel mondo
ANTICO . antico
Read More
SKU: 9532

Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: AA.VV.editore: L'Erma di Bretschneider
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1979
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Product Description

201 pagine con 6 pagine di tavole 24 cm. Brossura con sopracop., lievissimi fioriture al taglio,
Atti del Colloquio internazionale tenuto a Bressanone/Brixen dal 25 al 27 novembre 1976
nell'ambito delle attivita del Groupe international de recherches sur I'esclavage ancien. Articoli
in varie lingue brossura Ottimo (Fine) (9532)



https://viborada.it/prodotto/schiavit-manomissione-e-classi-dipendenti-nel-mondo-antico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

Agrigento paleocristiana : zona
e archeologica e Antiquarium.

Read More

SKU: 9256

Price: 30,00€

Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: AA.VV.editore: STASSluogo-edizione:
Palermoanno-edizione: 1987

AGRIGENTO PALEOCRISTIANA
Zona Archeologica e Antiquarium

Product Description

67 pagine con 15carte di tavole, 22 cm, brossura con lievissimi segni del tempo. All'antiporta
timbro "omaggio" brossura Molto buono (Very Good) (9256)



https://viborada.it/prodotto/agrigento-paleocristiana-zona-archeologica-e-antiquarium/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

_ Trattati internazionali ittiti

Trattati Read More
{:ll{il.*_l‘rlilx|trrleili SKU: 7910
ittiti

Price: 30,00€

a cura di Elena Divecchi
Stock: outofstock
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Categories: Archeologia

autore: Elena Devecchi a cura dieditore: Paideia
luogo-edizione: Bresciaanno-edizione: 2015
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Paideia Editrice

Product Description
In 8, pp. 320. Brossura brossura Ottimo (Fine) (7910)



https://viborada.it/prodotto/trattati-internazionali-ittiti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

Archeologia cristiana, nozioni
generali dalle origini alla fine
del sec. VI., propedeutica,
topografia cimiteriale, epigrafia,
edifici di culto

Read More

SKU: 7649
Seconda edizione Price: 30,00€
it ok oulofslook

e appendice bibliografica

Categories: Archeologia

autore: Testini Pasqualeeditore: Edipuglialuogo-
edizione: Barianno-edizione: 1980

Edipuglia

Product Description
XVIII, 840 pagine con 3 pagine di tavole, illustrato, 24 cm. 2. ed. con aggiunta di indice analitico
e appendice bibliografica brossura Molto buono (Very Good) (7649)



https://viborada.it/prodotto/archeologia-cristiana-nozioni-generali-dalle-origini-alla-fine-del-sec-vi-propedeutica-topografia-cimiteriale-epigrafia-edifici-di-culto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

Quaderni delf rirats di Stois dels Culowra Materiale ArChEOIOQia in un'abbazia
5 - - - -

millenaria. San Caprasio di
Aulla.

ARCHEOLOGIA

IN UN’ABBAZIA Read More

MILLENARIA .
San Caprasio di Aulla SKU: 7509
a cura di Riccardo Boggl, Enrico Giannichedda Price: 30' OO€

Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: Boggi Riccardoeditore: All'insegna del giglio
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 2021
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Product Description
In 8, 287 pagine, illustrato, brossura brossura Perfetto (Mint) (7509)



https://viborada.it/prodotto/archeologia-in-unabbazia-millenaria-san-caprasio-di-aulla-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

